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вул. Гетьмана, 6, м.Київ

1

Модераторка: Лариса Денисенко, правозахисниця та медійниця

14:00 
14:40

Офіційне відкриття

Оксен Лісовий, Міністр освіти і науки України (уточнюється)
Сергій Бабак, Голова Комітету Верховної Ради України з питань  
освіти, науки та інновацій (уточнюється)
Айлін Хофштеттер, заступниця директора програми розвитку  
Посольства Швейцарії в Україні 
Олександра Азархіна, заступниця Міністра розвитку громад,  
територій та інфраструктури України (уточнюється)
Артем Лисогор, голова Луганської обласної державної адміністрації –  
начальник обласної військової адміністрації 
Наталія Алюшина, Голова Національного агентства України  
з питань державної служби
Яна Любимова, заступниця Керівника Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини

14:40  
14:55

Освіта Луганщини під час війни

Юрій Стецюк, директор Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної 
адміністрації

14:55  
15:10

Презентація Стратегії відновлення освіти Луганської області

Марія Дробот, експертка Проєкту DECIDE

15:10 
15:50

Панельна дискусія 
«Виклики відновлення деокупованих територій» 

 z Першочергові заходи відновлення регіону 
 z Відновлення та реінтеграція територій, окупованих з 2014 року 

 z Відновлення освіти в контексті загального плану заходів 

Артем Лисогор, голова Луганської обласної державної адміністрації – начальник обласної 
військової адміністрації
Андрій Сташків, заступник Міністра освіти і науки України
Валентина Полторак, менеджерка Проєкту DECIDE 
Наталія Піпа, народна депутатка України, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій (онлайн)
Роман Грищук, народний депутат України, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, 
науки та інновацій
Лариса Білозір, народна депутатка України, Комітет Верховної Ради України з питань 
організації державної влади та місцевого самоврядування 
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15:50 
16:30

Панельна дискусія
«Організація освітнього процесу на деокупованих територіях:  
перші кроки»

 z Особливості впровадження освітніх реформ та інновацій на деокупованих 
територіях

 z Відновлення освітнього процесу в закладах вищої освіти
 z Професійно-технічна освіта Луганської області
 z Організація безпечного простору та безпечного середовища в закладах освіти 
Луганщини 

 z Кадрове забезпечення закладів освіти ТГ після деокупації: виклики та шляхи 
їх подолання

Андрій Юрченко, начальник Рубіжанської міської військової адміністрації 
Лариса Супрун, начальниця відділу освіти виконавчого комітету  
Біловодської селищної ради 
Олена Караман, ректорка Луганського національного університету імені Тараса Шевченка 
Максим Бунегін, директор Вищого професійного училища № 94 міста Лисичанська, голова 
ГО «Асоціація працівників професійно-технічної освіти Луганської області» 
Яна Літвінова, начальниця Старобільської міської військової адміністрації
Долина Кирильчук, т. в. о. начальника відділу освіти молоді та спорту  
Троїцької селищної ради

16:30 
17:10

Панельна дискусія
«Право на якісну і доступну освіту в умовах війни»

 z Права дітей в умовах війни
 z Права дітей на освіту, освітні втрати та шляхи їх поновлення
 z Перші управлінські рішення на деокупованих територіях 
 z Забезпечення якості освітнього процесу 

Ірина Суслова, представниця Уповноваженого з прав дітей, сім’ї, молоді та спорту 
Олексій Кузнєцов, народний депутат України, Комітет Верховної Ради України з питань прав 
людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних 
меншин і міжнаціональних відносин
Наталія Петренко, голова Луганського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації ОТГ, 
начальник Шульгинської сільської військової адміністрації
Ольга Поркуян, ректорка Східноукраїнського національного університету  
імені Володимира Даля 
Лариса Волченко, начальниця управління освіти Сєвєродонецької міської військової адміністрації
Олександр Лапін, адвокат, експерт Української Гельсінської Спілки з прав людини

17:10 
17:20

Підбиття підсумків



КОНЦЕПЦІЯ ФОРУМУ
«Освіта Луганської області: 
відновлення та реінтеграція»

Через війну тисячі українців втратили свої домівки, рідних, можливість жити повноцінним 
життям. Територія Луганської області майже повністю окупована, і там залишаються наші 
громадяни. Незважаючи на війну, право на освіту, доступну та якісну, — пріоритетне. 
Адже ми розуміємо, що одним з важливих чинників нашої Перемоги є освічене і свідоме 
суспільство. А діти — майбутнє нашої держави, саме вони формуватимуть це вільне 
суспільство. З вірою в Перемогу ми шукаємо спільних рішень і першочергових кроків для 
відновлення та реінтеграції деокупованих територій.

Найважливішим викликом є процес реінтеграції як тих територій, що перебували в окупації 
понад дев’ять років, так і тих, які були окуповані на початку 2022 року. Після деокупації ми 
щонайперше маємо подбати про повернення українського правового поля. Особливу увагу 
слід приділити дотриманню прав людини. 

Важливу роль у процесах відновлення та реінтеграції відіграватиме освіта, особливо в 
процесі збереження та розвитку людського капіталу країни. Діти мають бути впевнені, що 
держава гарантує дотримання їхніх прав на освіту на деокупованих територіях. 

На тимчасово окупованій території Луганщини залишаються 572 заклади освіти, 
пошкоджень зазнали щонайменше 184 заклади. Наразі дев’ять тисяч учнів навчаються 
дистанційно, перебуваючи в окупації, десять тисяч учнів втратили дім й отримали статус 
ВПО, майже сім тисяч учнів за кордоном.

Саме пошуку шляхів розв’язання цих проблем присвячено Форум «Освіта Луганської 
області: відновлення та реінтеграція», який відбудеться 8 червня в м. Київ. 

За участі Міністерства освіти і науки України, народних депутатів України, Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, Мінвідновлення та Мінреінтеграції, освітнього 
омбудсмена України, Посольства Швейцарії в Україні, Луганської обласної військової 
адміністрації, а також начальників військових адміністрацій населених пунктів та освітян 
Луганської області заплановано обговорення: 

 z стану сфери освіти Луганщини під час війни;

 z викликів, які постануть у процесі відновлення функціонування  
системи освіти на деокупованих територіях;

 z особливостей організації освітнього процесу в умовах війни;

 z забезпечення права дітей на якісну та доступну освіту. 

Під час заходу буде презентовано Стратегію відновлення та розвитку сфери освіти 
Луганської області на період 2023‒2027 рр., спрямовану на подолання наслідків 
повномасштабного збройного вторгнення рф на територію України та тимчасової окупації 
окремих районів Луганської області з 2014 року. 

Оскільки відновлення та розвиток освіти Луганської області напряму залежать від 
результатів та термінів деокупації регіону, документ враховує два складники: 

 z антикризові цілі на період дії воєнного стану до деокупації регіону, спрямовані на 
збереження регіональної системи освіти та забезпечення сталості освітнього процесу;

 z антикризові цілі в умовах деокупованого регіону, що передбачають відновлення 
освітньої мережі та забезпечення доступності освіти в безпечному середовищі, 
посилення кадрового потенціалу, а також розвитку професійної освіти як 
невіддільного складника відбудови регіону, пошук рішень для реінтеграції та 
гуманітарного розвитку територій, тимчасово окупованих з 2014 року.


